

总公司开展「全民文明礼仪教育养成行动大讲堂」活动



图为总公司开展「全民文明礼仪教育养成行动大讲堂」活动

本报讯 8月11日，总公司党委在机关十二楼会议室开展“全民文明礼仪教育养成行动大讲堂”活动。太原市文明礼仪教育养成行动大讲堂宣讲团老师、太原市城乡管委职工培训中心主任秦慧娟以“传承文明礼仪 共建文明家园”为主题进行了授课。总公司领导班子成员、各基层单位党、工、团、办负责人及机关部分管理人员共100余人参加了此次活动。活动由总公司党工部部长孙宇杰主持。

秦慧娟老师用丰富的图片、风趣的语言、鲜活的事例，从“个人礼仪、公共场所文明礼仪、办公文明礼仪”三个方面为大家上了一堂生动、实用的文明礼仪知识课。一是个人礼仪。主要从仪容礼仪、服饰礼仪和体态礼仪三个方面讲述了个人礼仪的重要性以及需要注意的细节。二是公共场所文明礼仪。着重

从交通礼仪和旅游礼仪两方面倡导大家在公共场所践行文明礼仪。三是办公文明礼仪。通过向大家介绍在办公环境中所要注意的文明礼仪细节，引导职工树立个人及企业良好形象。

党委书记吉平云作了重要讲话。她对全体干部职工提出三点希望和要求，一是统一思想，充分认识文明礼仪文化建设的重要意义。两级党组织要加强礼仪规范教育，普及文明礼仪常识，为建设有序文明的企业创造良好的人文环境。二是加强宣传，认真开展文明礼仪文化建设实践活动。两级党组织要大力宣传文明礼仪教育活动，营造良好的企业氛围。三是从我做起，自觉养成讲文明、有礼仪的行为习惯。全体职工要把文明礼仪融入到工作、学习和生活中，为全国文明城市创建贡献力量。

通过此次活动，大家一致表示，要着力提升自身文明素养，从自身做起，从小事做起，以实际行动“传承礼仪文化 共建文明家园”。

文/裴若良 图/武树桐

(上接一版) 四是抓关键，让领导干部示范引领带动。要把广大党员干部的内生动力激发出来、调动起来，全力做好今年各项工作，以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

党委副书记闫水平结合自己的工作实际，围绕“加强党内政治文化建设”这一研讨主题，从三个方面进行了阐述：一是要与习近平总书记系列重要讲话相结合，充分认识开展党内政治文化建设的重大意义。加强党内政治文化建设，既是对党的建设历史经验的深刻总结，又进一步指明了推进党的建设新的伟大工程的方向。二是要与“两学一做”学习教育常态化制度化相结合，以高度的政治自觉建设良好的党内政治文化。要坚持不懈抓下去，推动融入日常、抓在经常、形成长效。三是要与自身岗位相结合，把建设党内政治文化、净化党内政治生态作为重要政治责任。党员领导干部要在文化建设上当先锋、作表率，不断提升全面从严治党的能力和水平。

党委委员、纪委书记李苗就“加强党内政治文化建设，营造风清气正的政治生态”谈了四个体会：一是注重从先进文化中汲取营养。要学习革命文化和社会主义先进文化中的宝贵经验，用党内政治文化教育和引导全体党员。二是具备自我革命的精神，加强自

警自省自律。要坚持自我修炼、自我约束，坚决抵制和反对关系学、厚黑学等腐朽思想。三是严明党的政治纪律和政治规矩。党员干部要认真学习《关于新形势下党内政治生活的若干准则》，自觉推动党内政治文化建设。四是坚持把党内政治文化建设融入到反腐倡廉建设工作中。要加强反腐倡廉教育和廉政文化建设，弘扬良好政治文化。

党委委员、工会主席冯忠围绕“加强党内政治文化建设”这一研讨主题，谈了三方面感受：一是全面提升加强党内政治文化建设认知高度。加强党内政治文化建设，是严肃党内政治生活、营造良好政治生态的必然要求。二是深刻把握加强党内政治文化建设基本遵循。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深刻把握党内政治文化的科学内涵和基本要求。三是正确引领加强党内政治文化建设行动方向。要坚持思想建党，让党的政治思想、政治价值在党员干部头脑中立起来、强起来，确保党员干部理想信念这个“压舱石”不动摇。

研讨会上，领导班子成员就“建设正气充盈的党内政治文化”“政治制度必须有文化的支撑”等主题各抒己见，讨论热烈，发言内容丰富。大家一致表示，要切实从严管党治党的责任担当起来，带头继承和发扬党的光荣传统，做加强党内政治文化建设的坚定支持者和模范践行者，为总公司的发展作出新的贡献。(陈敏敏)

(上接一版) 文明施工 保驾护航

项目部以“安全生产、文明施工”为原则，成立了安全生产领导小组，定期对工程安全进行深入细致地检查，对存在的施工问题和安全隐患立即整改；在沟槽及坑洼处悬挂警示条幅和温馨提示、各路口设置防撞桶、爆闪灯等安全设施，提醒过往车辆和人员注意安全。进入汛期后，项目部制定了防汛值班表，要求值班人员24小时随时待命，并为施工人员配备了雨衣、雨鞋及防汛防洪编织袋等防汛物品，做好防汛工作。此外，施工现场围挡整齐有序、材料存放齐整、裸露土方苫盖、定时洒水降尘，办公区域干净整洁，将文明施工渗透到每个角落。

先锋引领 勇挑重担

开工伊始，项目部迅速成立了由32人组成的“党员先锋队”。先锋队队长王铁平，施工经验丰富，技术知识全面，在他的带领下，先锋队成员抓质量、保安全、促进度，掀起了“大干快上、奋勇争先”的施工热潮；先锋队队员霍震霖，负责安全文明施工及机械维修保养工作，为保证机械设备正常运转，他每天都要对机械进行全面细致地检查……在施工中，先锋队全体队员吃苦在先、冲锋在前、迎难而上、勇挑重担，充分发挥了党员先锋的示范带动作用，以实际行动践行“两学一做”，展现党员风采。

项目部全体职工表示，将以良好的精神状态、饱满的工作热情投入到各项施工任务中，全力打造“质量工程、效益工程、安全工程、廉洁工程”，树立企业良好形象！

(崔洋)

明确目标 压实责任 总公司召开扶贫工作专题会

本报讯 8月3日，总公司党委组织羊圈庄村扶贫全体人员召开以“明确目标 压实责任”为主题的扶贫工作专题会议。党委书记吉平云、党委副书记闫水平及扶贫相关人员参加了会议。

新任驻村第一书记罗亮洲作了表态发言，表示将在今后的扶贫工作中，从建实业、找销路等方面动脑筋、想办法，进一步深化扶贫工作。

党委副书记闫水平对目前扶贫资料的完善、具体工作安排及产业发展等方面的工作作出了具体安排。党委书记吉平云对过去两年的扶贫工作给予了肯定，并对今后的工作提出六点要求：一是明确目标任务；二是做好交接，明确职责；三是项目落地，一抓到底；四是按时开会；五是工作方法要妥当；六是做好资料积累。她希望扶贫第一书记以抓党建工作的标准来抓扶贫工作，向上级领导和村民交出一份满意的答卷。

(屈成丽)

总公司积极开展“八一”慰问活动

本报讯 7月20日至8月1日，在总公司领导的重视和关怀下，武装部组织开展了双拥慰问活动，对总公司军转离退休老干部进行了座谈、走访、慰问，认真了解了退伍军人的实际困难，切实为退伍军人排忧解难。此次共慰问总公司机关在职退伍军人20名，军转离退休、内退人员28名，共计48人。

7月26日，总公司离退休支部、武装部人员对年龄偏大，行动不便的军转离退休老干部进行了走访慰问，并送去慰问品。老干部们纷纷表示，总公司的关怀让他们深深感受到了企业大家庭的温暖，他们会持续关注和支持总公司的工作，继续发挥余热，为总公司发展建言献策，贡献自身力量。

(聂斐)

本报讯 根据太原市企业养老保险中心要求，总公司于5月开始对总公司离退休职工及遗属人员进行指纹认证工作。截至目前，已完成1000余名退休人员的指纹采集工作，150余名遗属人员已将认证表交回总公司，指纹认证工作基本完成。

为圆满完成本次指纹认证工作，总公司人力资源部积极联系指纹机厂家购买认证设备，制作和完善认证所需表格和材料，并在总公司所属各宿舍区张贴指纹认证通知，明确认证时间及所需携带的资料，为认证人员提供了一个高效便捷的认证环境。

文/赵宇 图/杨勇



图为总公司开展离退休职工养老金资格认证

总公司开展离退休职工养老金资格认证

新闻短讯

●7月24日至8月4日，为改善机关职工的办公条件，总公司领导在资金紧张的情况下，为机关各部室统一安装空调。经过物业公司与后勤部人员的辛勤工作，此次共安装空调52台。

(苏碧茹)